



## În lumina indicațiilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu

**Maximă mobilizare pentru executarea la timp și în cele mai bune condițiuni a lucrărilor agricole!**

### OAMENI AI MUNCHI DE PE OGOARE!

● Acționași cu maximă intensitate pentru recuperarea rămănerii în urmă la recoltatul culturilor în vederea stringerii recoltei în termenul stabilit!

● Intreaga recoltă de porumb, sfeclă de zahăr și alte culturi să fie operativ transportată și predată la bazele de recepție și la unitățile beneficiare. Nimic să nu rămână în cimp, pentru evitarea deprecierei produselor!

● Condițiile favorabile create în urma ploilor facilitează pregătirea unui pat germinativ de înaltă calitate pentru executarea la timp și în condiții agrotehnice superioare a însămînțărilor de toamnă.

## Ritmul lucrărilor de sezon — mult intensificat

Cea mai importantă campanie agricolă a anului mobilizează pe ogoare ample forțe mecanice și umane. Ritmul transportului și depozitatul recoltei, la pregătirea terenului și efectuarea însămînțărilor de toamnă, la celelalte lucrări specifice acestei perioade. Importanța acestora ca și volumul mare de muncă solicită o bună organizare a întregii activități, disciplină și răspundere, folosirea din plin a fiecărei ore bune de lucru pentru încădrarea tuturor lucrărilor în perioadele optime prevăzute, evitând astfel pierderile de recoltă și asigurând condițiile obținerii unor producții superioare anul viitor. Imperativul acestor cerințe este cu atât mai mare cu cât ploile căzute au îngreunat desfășurarea lucrărilor, iar în aceste zile, odată cu zvîntarea terenului și ajungerea culturilor la gradul de umiditate corespunzător, restanțele vor trebui grabnic recuperate. Iată, în cele ce urmează, câteva amănunte, despre modul cum se acțio-

nează în acest sens în două din unitățile cooperatiste aparținând C.U.A.S.C. Șiria.

### C.A.P. Gașa

Recoltatul porumbului a început, atât mecanic cât și manual pe solele cultivate cu hibridi timpurii, prioritate acordându-se terenurilor care urmează să fie însămînțate cu cereale de toamnă. Alături de cele patru combine, la cules lucrează zilnic, în medie, 200 de cooperatori care au angajat parcele în acord global, printre cei mai harnici numărându-se Maria Csilag, Ecaterina Covaci, Eva Lupșa, Ana Șuiok. Pentru transport au fost mobilizate 22 de atelaje-platformă, astfel încât depozitarea în cimp a știuleților să fie minimă.

Ploile căzute, însă, au încetinit mult ritmul culesului, porumbul putând fi recoltat doar manual, determinând în același timp amînarea, din cauza gradului ridicat de umiditate, a declanșării recoltării florii-soarelui și a soiului. Utilajele mecanice (4 combine C 14) care vor recolta aceste culturi sînt gata pregătite, verificate astfel că, odată cu îndreptarea vremii, există toate premisele ca în câteva zile bu-

MIRCEA CONTRAȘ

(Cont. în pag. a III-a)



C.A.P. Gașa. Se acționează cu forțe sporite la pregătirea terenului destinat însămînțărilor.

## Producția fizică — realizată integral, în sortimentăția stabilită

Am venit la Întreprinderea mecanică a agriculturii pentru a scrie cum sînt aplicate indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, date la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., privind realizarea integrală a sarcinilor de plan pe luna septembrie, pe întregul an 1988. Înainte de a ajunge să stăm de vorbă cu cineva, ne-a atras atenția existența unor noi platforme de depozitare a produselor ca și ordinea din curtea întreprinderii. Cu toate acestea, spațiile de depozitare sînt totuși cam aglomerate.

— De ce? — l-am întrebat pe inginerul șef al întreprinderii, tovarășul Alexandru Ciocan.

— Utilajele pe care le fabricăm sînt, în general, utilaje tractate. Cele destinate unităților agricole din județul nostru și din județele limitrofe sînt ridicate de beneficiarii cu mijloacele lor de tractare. Cele pentru județele îndepărtate le expediem pe calea ferată, dar vagoanele repartizate nu satisfac cererea noastră. De asemenea, avem 30 de instalații de sortat tomate și fructe tip „Dumbrăveni”, pe care ne-am străduit să le fabricăm pentru a fi utile unităților de profil încă în această toamnă. Dar Combinatul de articole din cauciuc Pitești nu ne-a livrat nici acum banda transportoare specială pentru ele, și-n consecință nu le putem finaliza și expedia.

— Aceasta înseamnă că transportoarele vă afectează atât producția fizică cât și pe cea valorică.

— Aparent cam așa stau lucrurile dar, cu aprobarea centralei, finalizarea lor a fost decalată în trimestrul IV, cînd vor fi cuprinse și în plan.

— Dacă tot am vorbit de producția fizică, să continuăm...

— N-am să pot enumera întregul nomenclator de produse, dar am să menționez ce am realizat în două decade, evident în

raport cu programarea făcută. La majoritatea produselor — autotrasportul pentru transportat furaje concentrate, ciclone pentru furaje concentrate, tablouri de comandă pentru utilaje, piese de schimb pentru tractoare și mașini agricole și multe altele — realizările se încadrează strict în programare. La altele însă, există mici decalaje între ce am programat și am realizat, decalaje dictate de cererile beneficiarilor. De pildă, n-am realizat integral programul de remorci pentru transportat cereale pe aceste două decade, dar am produs în devans remorci pentru transportat furaje verzi, deosebit de solicitate. În tot cazul, pe două decade, suma devansurilor este egală cu cea a restanțelor. În ultima decadă le vom regulariza de așa natură, încît planul fizic sortimental să fie îndeplinit integral. Cu această, evident, vom îndeplini planul la toți indicatorii.

### La I.M.A.

— Sîntem în ultima decadă din ultima lună a trimestrului III. Cum este pregătită producția trimestrului IV?

— Nu s-ar spune că e fără probleme. Avem panificat să executăm instalații de irigație cu tub flexibil care ne acoperă pro-

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)



I.M.A. În atelierul piese de schimb, șeful de echipă, Nicolae Dic, verifică calitatea produselor executate de echipa sa. Foto: M. CANCIU

## Curtici — o localitate sub semnul innoirilor

Profundele pretaceri innoitoare pe care le-a cunoscut întreaga țară în „Epoca Nicolae Ceaușescu” și-au pus cu putere amprenta și asupra Curticelului, această așezare din vestul țării care în acești ani a devenit oraș. Din acel moment, an de an zestră economică și edificată a localității a crescut. Și iată câteva repere: S-au construit hala de reparații de la Atelierele de zonă C.F.R., complexul de sere, o secție de sortare a produselor, fabrica de gheață, atelierul întreprinderii mixte de producție-prestări servicii, s-a realizat modernizarea triajului din stația C.F.R., s-au construit și modernizat în Curtici 1920 de case și au apărut primele blocuri de locuințe.

Pornind de la aceste date preliminare, în dorința de a afla detaliile asupra preocupărilor existente pentru înscrierea localității în acest amplu proces de modernizare și siste-

### Din activitatea consiliilor populare

matizare, ne-am adresat tovarășului Pavel Horja, secretar adjunct cu probleme de propagandă la comitetul orașenesc de partid:

— De unde înainte, noi curticeni, eram cunoscuți doar ca buni agricultori (avem și acum trei C.A.P.-uri puternice) producția marilor industriale realizată a crescut continuu, ajungînd în prezent la o valoare

de aproape 30 milioane lei anual, iar prin unitățile industriale mici realizăm deja în acest an la același indicator circa 25 milioane. Desigur că aceste mutații, împreună cu

se construiește un complex de servicii al cooperativei. Pe strada 23 August am realizat un bloc cu 12 apartamente și spații comerciale la parter, au început lucrările la încă un bloc similar și s-a eliberat amplasamentul pentru încă două. Am asfaltat trei kilometri de șosea și pînă la sfîrșitul anului vom asfalta și Piața Gării. Alimentarea cu apă potabilă e lăcută pe 16 km, canalizările sînt rezolvate pe cinci kilometri, s-a dat în folosință stația de epurare și încă în 1988 vom pune în funcțiune turnul de apă.

— În perioada la care ne referim s-a schimbat radical

permanentă creștere a nivelului de trai, au avut ca prelungind drept rezultat o preocupare mai intensă pentru sporirea gradului de confort și civilizație.

— Adică pentru procesul de urbanizare. Să ne optăm deci la însemnele modernizării. Ce ați realizat pînă acum?

— În centrul civic sînt date în folosință 24 apartamente și

CORNELIU FAUR

(Cont. în pag. a III-a)





